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Ústecký hematologický den se konal popáté, letos proběhl v konferenčních prostorách Kampusu ústecké 
univerzity 

Oddělení klinické hematologie Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z., 
popáté uspořádalo odbornou konferenci s názvem Ústecký hematologický den. Ústecké oddělení klinické 
hematologie je od roku 2013 pracovištěm s rozšířenou hematoonkologickou péčí a centrem pro léčbu 
krvácivých chorob pro celý Ústecký kraj. Odborná konference se konala v úterý 27. dubna 2023 
v prostorách Kampusu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. Akce, nad níž převzala záštitu Česká 
hematologická společnost ČLS JEP, se zúčastnilo více než 150 zájemců z řad lékařů, sester a laboratorních 
pracovníků.  

Program konference obsahoval 13 přednášek, které byly rozděleny do čtyř bloků. V úvodu konference 
vystoupila s přednáškou s názvem „Myelom s volnými lehkými řetězci“ MUDr. Alexandra Jungová z Hemato-
onkologického oddělení Fakultní nemocnice Plzeň. „Morfologická, histologická a flowcytometrická 
diagnostika plazmocelulárních nádorů“ i další přednášky prvního a druhého bloku se věnovaly tématu 
mnohočetného myelomu. Kromě specialistů z pracovišť v ústecké Masarykově nemocnici byly jejich autory 
odborníci MUDr. Dana Mikulenková z Ústavu hematologie a krevní transfuze v Praze, MUDr. Vít Campr z 
Ústavu patologie a molekulární medicíny 2. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Fakultní nemocnice Motol, a 
další přednášející z Hematologicko-transfuzního oddělení Nemocnice Pelhřimov, Hemato-onkologické kliniky 
Lékařské fakulty Univerzity Palackého a Fakultní nemocnice Olomouc a Oddělení klinické hematologie 
Nemocnice Havířov. 

Obsáhlým příspěvkem s názvem „Optimismus – zbraň proti depresi“ zaplnila třetí přednáškový blok doc. 
PhDr. Dr. phil. Laura Janáčková, CSc., z Psychiatrické kliniky 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Všeobecné 
fakultní nemocnice v Praze. Závěrečná část konference byla věnována kazuistikám zabývajícími se krvácivými 
stavy, mezi nimi i první případ pro mobilní ECMO team Krajské zdravotní, a.s., který u pacienta řešil difuzní 
alveolární hemoragii po nasazení rivaroxabanu. 

„Ohlasy kolegů, kteří se zúčastnili naší konference, nás velmi potěšily. Odborný program hodnotili jako 
zajímavý a přínosný. Šestý ročník by proto většina z nich nerada ve svém pracovním kalendáři vynechala, jak 
zaznělo při hodnocení akce v kuloárech,“ uvedla MUDr. Jana Ullrychová, primářka Oddělení klinické 
hematologie Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z., která byla odborným 
garantem konference. 
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